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Δελτίο Τύπου 
 

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «THRACE PLASTICS 

CO S.A.», με βαθύτατο αίσθημα θλίψης ανακοινώνουν το θάνατο του μη εκτελεστικού Μέλους του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εταιρείας, Χρήστου-Αλέξη (Τίτος) Κομνηνού.  

 

Έχοντας διατελέσει επί σειρά ετών μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας και Αντιπρόεδρος αυτού, 

συνεισέφερε καθοριστικά στην επιτυχημένη πορεία του Ομίλου Πλαστικά Θράκης, λειτουργώντας ως 

μέντορας, προσφέροντας αμέριστα με τις γνώσεις, την εμπειρία και τον καινοτόμο τρόπο σκέψης του και 

εμπνέοντας τις διοικητικές ομάδες των θυγατρικών εταιρειών και συνολικά του Ομίλου.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι άνθρωποι του Ομίλου Πλαστικά Θράκης εκφράζουν τον απεριόριστο σεβασμό 

τους στη μνήμη του εκλιπόντος Χρήστου-Αλέξη Κομνηνού και απευθύνουν θερμά συλλυπητήρια στην 

οικογένεια και στους οικείους του. 

 

Ο Χρήστος – Αλέξης Κομνηνός γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη το 1943. Αποφοίτησε από το Πολυτεχνείο 

Κωνσταντινούπολης (Ι.Τ.U.) με το πτυχίο του Χημικού Μηχανικού (MSc). Ξεκίνησε την πολύχρονη και 

επιτυχημένη επαγγελματική του πορεία το 1972 στην Coca Cola 3E, στην Ελλάδα, όπου μέχρι το 1987 κατείχε 

διάφορες θέσεις. Από το 1987 έως το 1990 διετέλεσε Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας Coca Cola Bottlers 

Ireland (θυγατρική της 3Ε). Το 1990 επέστρεψε στην Ελλάδα και το 1995 ανέλαβε καθήκοντα ∆ιευθύνοντος 

Συμβούλου της ελληνικής εταιρείας, θέση την οποία κατείχε μέχρι το 2000. 

 

Από το 2000 μέχρι το 2004 διετέλεσε Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύμβουλος της ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Σ. Μετά 

την εξαγορά της ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ από τη PHILIP MORRIS S.A. συμμετείχε εθελοντικά στην «Οργανωτική Επιτροπή 

Ολυμπιακών Αγώνων ΑΘΗΝΑ 2004» ως «Επικεφαλής της οργάνωσης Τελετών Έναρξης και Λήξης». 

 

Από το 2005 μέχρι το Φεβρουάριο του 2010 κατείχε τη θέση του Εκτελεστικού Αντιπροέδρου των Εταιρειών 

SHELMAN Α.Ε. και ΕΛΜΑΡ Α.Ε. 

 

Από το Δεκέμβριο του 2011 μέχρι το Φεβρουάριο του 2014 κατείχε τη θέση του Προέδρου του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε. (ΕΛ.ΠΕ.). 

 

Επιπλέον, διετέλεσε Αντιπρόεδρος Δ.Σ. και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και 

Βιομηχανιών (ΣΕΒ), μέλος Δ.Σ. της FINANSBANK (Τουρκία), της ANADOLU EFES (Τουρκία) καθώς και της ΧΑΛΚΟΡ 
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Α.Ε. (ΟΜΙΛΟΣ ΒΙΟΧΑΛΚΟ) και του Ομίλου Πλαστικά Θράκης, όπου συνέχισε να εκπληρώνει τα καθήκοντά του 

με ήθος και συνέπεια μέχρι την τελευταία στιγμή της ζωής του. 

 

Ο Χρήστος Κομνηνός ήταν λάτρης των σπορ και ιδιαίτερα του μπάσκετ, ενώ ήταν παλαίμαχος παίκτης και μέλος 

του Δ.Σ. της τούρκικης ομάδας Αναντολού Εφές (ANADOLU EFES). Μια προσωπικότητα με διεθνή αποδοχή στον 

χώρο του μπάσκετ, ο Χρήστος – Αλέξης Κομνηνός, τα τελευταία χρόνια, διετέλεσε μέλος των οικονομικών 

επιτροπών της FIBA, ενώ ήταν διαχρονικά πιστός φίλαθλος της Εθνικής Ομάδας Μπάσκετ. 

 

Ήταν παντρεμένος και είχε αποκτήσει δύο κόρες. 

 

 

 


